
ŽIVOTOPIS MARIE PODLIPNÉ 

Mgr. Marie Podlipná, roz. Pultarová 

Marie Podlipná, rozená Pultarová, se narodila 8. 12. 1939 v Hradci Králové. Brzy po svém 

narození, dne 26. 12. 1939 se s rodinou přestěhovali do budoucí městské části Prahy, 

konkrétně do Újezdu nad Lesy. Na tomto místě prožila téměř celý svůj život a spokojeně zde 

bydlí až dodnes.  

Na základní školu nastoupila v roce 1946 a vzdělávala se až do roku 1951 na prvním stupni 

v Obecné škole v Sibřině. Poté přešla na druhý stupeň do rozrůstající se Masarykovy základní 

školy v Újezdě nad Lesy, což bylo v letech 1951–1954. Plynule navázala studiem na Střední 

pedagogické škole pro vzdělávání učitelů národních škol v Praze na Smíchově, kde ukončila 

edukaci roku 1958.  

Jako učitelka prvního stupně působila v letech 1958–1961 v Trutnově, kam dostala 

umístěnku. Dne 27. 4. 1961 se provdala za Pavla Podlipného, který trvale bydlel v Újezdě nad 

Lesy, kam se za ním Marie vrátila. Od září 1961 nastupuje jako učitelka druhého stupně do 

Masarykovy základní školy v Klánovicích. Na první stupeň se vrací 1. září 1964 na 

Masarykově základní škole v Újezdě nad Lesy, kde učí český jazyk, dějepis a hudební 

výchovu. Po mateřské dovolené se od druhého pololetí roku 1966 vrací do práce a současně si 

dálkově dodělává vzdělání na Pedagogické fakultě UK, obor čeština a dějepis. Roku 1990 se 

stala zástupkyní pro druhý stupeň.  

Ke dnu 30. 6. 1996 Marie odchází do důchodu. S přestávkami se však do Masarykovy 

základní školy vrací a aktivně tak učí až do roku 2007. Na přání vedení Masarykovy základní 

školy doučuje žáky s odlišným mateřským jazykem a žáky ohrožené školním neúspěchem. 

Také připravuje žáky v devátých třídách na přijímací zkoušky na střední školy a dětem 

bývalých žáků koriguje bakalářské a diplomové práce. 

Marie Podlipná má dvě děti, pět vnoučat a dvě pravnoučata. S rodinou ráda tráví čas, i když 

kvůli vzdálenosti se nevídají tak často, jak by si přála. Dodnes se aktivně podílí na dění 

v Újezdě nad Lesy.  

 


